Kivnon o¢ pio owdotaon
Aoxnon 2.14HR

H cuvdptnon tov S106THatog evoc copatidiov mov Kiveitar otov déova X givol x = 4 — 6t2
omov x givaroe m ko to t o€ s. o) [Towa ypovikn otrypn kon B) og mota B€on otapatdet (oTrypaio)
TO COUOTION; T TOWN V) APVNTIKY] KOt 8) GE O BETIKN YPOVIKY] GTIYUN TO COUOTIO0 EXEL TN
x=0; E) Na kdvete 10 dtdypappa g 0€omg X ¢ cuvaptnomn Tov ypovou t y1o To ¥POVIKO O1AcTN O
-5s éw¢ +5s. ot) [Na va petaxvnoovpe Tpog to 0e&1d TV KOUTOAN TOV S10YPAUUOTOS TPETEL VO,
npocBécovpe tov Opo +20t 1 Tov 6po -20t ot cuvdptnon x(t); Z) Avti n TpocsOnKn avéavel 1
LEWDVEL TNV TN TNG BE0NG X TOL TO COUOTIONO CTAUOTAEL GTIY IO,

Avon

A) To copotioro otopatdel Otav 1 TayvnTa v=0 dpa:

dx yields
v(t) =E=>v(t) =0—-12*xt=>v(t) =—-12*t—> v(t) =0ywat = Os

To cwpotidio ™ ypovikny otryun t=0s
B) I'a t=0 Ba otapotioet otn Béon :

—a_ 2yields 4 _
x(t)=4—6t*—>x(0)=4—-6+0=>x(0) = +4m

'), 8) To copatidio dtav mepvdel omd v apyn Tov a&ova X £yt x=0 dpa:
4
0=4—6t2=6t2=4=>t2 :€:>t: +0,816s

IMa t1=-0,816s ko yio to=+0,816s mepvdel amod ™ apyr| Tov dEova.

E)

t(s)

-160 -



[Na t=+5s x=-146m y1a t=-5s x=-146m

21) Edv 0écovpe tov 6po +20t éxovpe x = 4 — 6t + 20t yi0. t=0s 10 x=4m Y10, =25 10 Xx=+20m
Kot yo t=-2s 1o x=-60m.

Edv 0écovpe tov 0po -20t &yovpe x = 4 — 6t2 — 20t yi0 t=0s 1o x=4m yio. t=2s 10 X=-60m Ko
v t=-2s to x=+20m. Apa ywo va petokivnel mpog ta 6e€1d Oa mpémer vo BEcovpe tov 6po +20t

Z) I'a t=0 dev aAralet 1O X.

Aoxknon 2.18HR

A) Av 1 0éom evdg copatidiov diveton amd v oxéon x = 20t — 5t3 6mov X &ivol o€ m Kot o
¥POVOG t o€ s, Vo vtoAoyicete edv Kot moOTE, unodevifetor n taydnTa ToV cwpotdiov. B) ITote N
EMTAYLVOT] TOV a etvar unodév; ['a moo ebpog ypoviK®V TH®V (BETIKEG 1 APVNTIKEG) 1) EMTAYVVOT)
a gtvo y) apvntikn kot 8) Oetikn; Na KAVETE TIG YPOPIKEG TAPACTACELS TOV GUVAPTHCEWV X(t),

v(t), a(t).
Avon

A) 'Eyovpe : x = 20t — 5t3 dpo n toyvTo glvan

dx yields 20
v(t)=E:>v(t)=20—15*t2—>0=20—151:2:>151:2 =20>t= E:t

= +1.155s

B)I"a v emtdyovon éxovpe:

du yields
a(t) =E:>a(t) = —30*t—>a(t) = Oylat = 0s

INH emtdayvvon a(t) eivon Betikn yuo t<0

A)H gmrdyvvon a(t) eivar apvnrikn yuo t>0
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Aoxknon 2.29HR

"Eva NAeKTpIKd Oymuo EeKva amd T Npepio ko emttaydvetol pe puduod 2m/s? og gvbeio ypouun
uéxpig 6tov amoktnoetl TayvTnTa 20 m/s. To dynua ot cuvéyeln emPpadvverl pe otabepd puOUod
1 m/s? péypt va otapotiost. A) I1660 givol To Ypovikd SLoTNHo amd THY apyr| HEXPL TO TELOG TS
kivnong; B) I[16co pokpid gtdvel 1o dynpa amd v apy £0¢ To TEAOG TG Kivnong;

Aoxknon 2.56HR

Mia étpa méptetl amd yépupa VYovs 43.9 m Tave amd To vePO ToL TOTAROV. Mia devTepm mETPOL
piyveTanl KoTaKOpLEO TPOog Ta KAT® 1 s apodtov mécel n mpwtn. Or TETPEG PTAVOLY GTO VEPD
tavtoypova. A) IIéon eivor n apykn TayxdTo ¢ 0evTepng métpoc; B) Na kdvete to didypappa
NG TOYVTNTOS MG TTPOG TOV XPOVO KoL Yo TIG dV0 TTETPEG Lol (oTo 1010 oyNua), TaipvovTag apykn
YPOVIKT GTIYUN] TN GTIYUT] TTOL OPTVETOL 1] TPADTN TETPO.



